

星报讯(柏雪 季云冈 记者 马冰璐)“我们中国共产党走到今天太不容易了!”合肥市军休三所的94岁志愿军老兵王道明饱含深情,带五里墩派出所青年民警们重回70年前的抗美援朝战场,回忆中国共产党的光辉历史。

为传承党的优良作风,聆听老党员讲述党的百年奋斗历史,日前,五里墩街道青阳路社区党委联合五里墩派出所开展主题为“慰问党员暖人心,不忘初心听党史”的主题活动。

活动中,青阳路社区党员和五里墩派出所的民警组成慰问小组,前往合肥军休三所的老党员王道明家中进行慰问,送去关怀与温暖。老人家结合自己的革命奋斗历程,以亲身经历给大家进行了生动的党史教育,聆听着老党员讲述革命历程,在座的每

一位党员都更加深刻地体会到了共产党员的使命与担当,对党的优良作风和光荣传统有了深刻理解与传承。“我现在更加坚定了我的入党初衷,并履行好‘人民警察为人民’的职责”,还是入党积极分子的民警小杨深受感染。

据悉,青阳路社区依托“红色口述史”项目,不断挖掘身边党史传承人,面向党员、机关企事业单位人员、青少年讲述革命故事已经近百场,为了扩大项目服务范围,提高受众率,正在将项目进行拓展,在全区范围内挖掘资源、在全区范围内开展服务。力促各界主动学习党史,用党的光荣传统和优良作风坚定信念,凝聚力量,积极履行社会责任和义务,为迎接建党一百周年做出积极贡献。

一句话新闻

春季是精神疾病易发和高发季节,为预防和杜绝精神障碍患者肇事肇祸行为,更好地掌握辖区精神病人的病情动态,3月20日,合肥市高王社区综治办工作人员走访辖区内重症患者。

■ 王传军 记者 沈娟娟

3月22日,合肥市南岗镇侯店村关工委、妇联、新时代文明实践站联合南岗幼儿园开展以“节约从身边做起”为主题的世界水日活动,老师和志愿者采取视频教学、画画、洗手等多种形式让孩子们懂得如何节约用水及节约用水的重要性。

■ 尹巧云 记者 马冰璐

贾大郢社区开展医保电子凭证宣传活动

星报讯(刘冬梅 记者 马冰璐)为进一步提高辖区居民对电子医保凭证的知晓度和使用率,3月15日上午,合肥市淝河镇贾大郢社区在安百苑小区开展了医保电子凭证应用推广宣传活动。

社区工作人员利用折页、海报等形式现场向居民讲解激活医保电子凭证的操作步骤,介绍医保电子凭证具有一码通行、无卡就医、方便快捷等优点。现场指导居民利用支付宝、微信激活医保电子凭证,帮助居民更方便地通过手机办理医保业务,深切体会到优化互联网+医保便民服务和模式和信息化带来的便捷服务。

此次活动的开展,让社区居民进一步了解到激活电子凭证后去医院就诊或药店买药时就可以不用带社保卡的功能,营造了良好的社会宣传氛围。

王大郢社区有效开展劳动力调查

日前,合肥市同安街道王大郢社区有效开展了全国劳动力调查。

在入户过程中,区、街调查队对社区两户调查户进行陪访,实地督导社区开展劳动力调查工作。现场,调查员向调查户详细询问了其住户信息、个人信息、工作情况和无工作情况等内容,按照制度要求规范入户,做好核查登记,得到上级领导的充分肯定。并仔细询问情况,保证源头数据的质量。

■ 王萍 王琚



3月21日,合肥市瑶东社居委联合“社区小当家”和“妈妈帮帮团”社区社会组织,在瑶东北村广场开展一场“可回收垃圾换绿植,变废为宝助力善食坊”募捐活动,为善食坊筹集善款。汇聚社区力量,展现居民爱心。■ 王梅

美好社区

市场星报

2021年3月23日
星期二

编辑 江锐
组版 王贤梅
校对 刘洁



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com

日前,合肥市刘大郢、站北、喻岗三个社居的社工在合郢花园联合开展“汇聚社工力量 发扬志愿精神”社工宣传周便民服务,参与居民100余人,参与志愿者10人。

■ 秦俊枝 张书娟
程雨 记者 祁琳



照亮你的足迹 守护城市夜空

星报讯(蔡天 张书磊 记者 马冰璐)3月1日凌晨,气温已经降到零度。合肥高新区长宁大道边,城管局工作人员刘俊瑞和路灯维修人员各自捧着一碗泡面,蹲在路边吃得有味香甜。过去的三个小时里,他们已经修复因为道路施工造成损坏的路灯20余盏。

目前,合肥高新区城管局有近2万盏在管路灯,除了城市道路照明的路灯外,还包含景观灯及公园功能性照明等。正常情况下,路灯的日故障率大约为万分之二左右,但在城市的大发展时期,由城市建设带来的各种不确定因素大量发生,路灯的维修工作也随之大量增加。“我们区的路灯维修人员平均每天要维修路灯故障点约4处,更换损坏路灯10余盏,巡查路线几十公里。”高新区城管局工作人员说

道。路灯维修经常要借助登高车进行高空作业,短的几分钟,长的要半小时,查线、换线、保养、更换,繁琐又单调。每一名路灯维修工都要24小时待命,除了平时值班巡查,还要接听区指挥中心转接的市民热线投诉电话,随叫随到。无论严寒酷暑,无论风霜雨雪,路灯出现故障的地方,第一时间就会出现路灯维修工的身影。

2020年,高新区城管局共计维修路灯3000余盏,处理其他线路故障1400余处,全区城市照明设施完好率达99%以上。“我们从事的是这个世界上最光明的职业。”刘俊瑞和路灯维修人员常常如此自嘲。而在小编看来,这些自嘲恰如其分,正是由于他们的辛勤与汗水,一盏盏小小的路灯,点亮了城市的璀璨夜空,装点了我们的匆匆行色。

精修细剪,新站高新区为法梧“理发”

星报讯(沈雅丽 徐宁 记者 沈娟娟)法梧在城市主次干道大量种植,但每年4~6月春夏换季时,法梧飘落的大量果毛成了许多市民的烦心事,也存在枯枝坠落伤人、遮挡信号灯等安全隐患。日前,合肥新站高新区市政绿化管养中心抢抓绿化养护有利时机,全面开展法梧修剪。

根据各路段树形、道路车流量、高压线缆等实际情况,市政绿化管养中心拟定修剪方案,利用登高车、手锯、

高枝锯对法梧的下垂枝、病虫害等多余枝条进行修剪和涂抹愈合剂,保护法梧正常生长。截至目前,已累计出动1586人次,出动22台登高车,高枝锯65把、手锯175把。

同时,市政绿化管养中心对全区主次干道进行全面安全隐患排查,重点对种植法梧较多的九顶山路、涂山路、淮南路、荆山路、淮海大道等主干道进行安全隐患排查,及时进行法梧修剪。截至目前,修剪法梧11000余棵。